



В Республике Марий Эл по «горячим» следам раскрыто убийство бабушки

23.03.2010 Медведевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Марий Эл в кратчайшие сроки раскрыто убийство бабушки.

16 марта 2010 года в доме одной из деревень Медведевского района был обнаружен труп 72-летней бабушки с множественными ранениями. По данному факту незамедлительно было возбуждено уголовное дело. По оставленным отпечаткам пальцев подозреваемого установили в тот же день. Им оказался 18-летний молодой человек, условно-досрочно освободившийся из Новотроицкой колонии (Марий Эл), где отбывал наказание за совершение грабежа и разбоя. Но его местонахождение не было известно, так как он не имел постоянного места жительства.

Следствием установлено, что 16 марта 2010 года парень приглядел в рюмочной г. Йошкар-Олы бабушку с деньгами. В разговоре с ней выяснил, что проживает престарелая женщина одна. После этого проследил за ней до одной из деревень Медведевского района. Зашел в дом со двора и ударил бабушку ногой в грудь. Когда она упала, сел верхом, бил кулаками, поленом по голове. Кроме этого нанес несколько ударов в грудь и шею отверткой и ножом. Когда потерпевшая умерла, обшарил дом, забрал золотую цепочку и деньги в размере 700 рублей, которые пропил в тот же день.

В ночь на 18 марта 2010 года молодой человек переночевал на чужой даче и чтобы не оставлять следов своего пребывания, сжег ее.

Затем вернулся к месту убийства, сорвал печать следователя и похитил из дома икону, монеты времен СССР и не представляющие ценности часы. Бдительные соседи сообщили о подозрительной личности в правоохранительные органы, и злоумышленник был задержан при попытке уехать в г. Чебоксары.

В настоящее время в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проверяется причастность к совершению других преступлений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

15 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/611756>